Verantwoording bij de jaarrekening en begroting van Running Elst



Leeswijzer

Dit memo dient als uitleg bij het verstrekte overzicht.

Het bovenste deel van bijgaand overzicht betreft alle gemaakte kosten en opbrengsten in de periode van 1-4-2019 t/m 31-3-2020 en een vergelijking met de vorig jaar gemaakte begroting. Het boekjaar loopt van april tot en met maart, omdat de club gestart is op 1 april 2009.


Toelichting jaarrekening 2019-2020

Algemeen

[bookmark: _GoBack]Totaal was aan opbrengsten 24.060 euro begroot en aan kosten 24.860 euro. Hierdoor was een negatief resultaat van 800 euro verwacht waarvan 300 euro als negatief resultaat op parklopen. Uiteindelijk is er een positief resultaat gerealiseerd. Deels wordt dit verklaard door daadwerkelijk lagere kosten dan begroot. Daarnaast is een aantal kosten pas net na de afsluiting van het boekjaar verwerkt. Deze kosten zijn verwerkt in de begrote uitgaven voor het verenigingsjaar 2020-2021.

Toelichting afzonderlijke posten

Trainers:
De trainerskosten zijn fors lager dan begroot. Dit komt deels doordat de begroting wat te ruim was ingezet. Daarnaast zijn de kosten lager, omdat een aantal beginnende trainers een aantal trainingen gratis hebben verzorgd en er trainingen zijn komen te vervallen door noodweer en het begin van corona in maart 2020. Ook is 850 euro aan gemaakte kosten nog niet verwerkt. Deze kosten zijn meegenomen naar de begroting voor 2020/2021.

Trainersmaterialen:
Er is voor 350 euro aan gemaakte kosten (kleding) nog niet verwerkt. Deze kosten zijn meegenomen naar de begroting voor 2020/2021.

Huur/ verlichting/ veld HCOB:
De kosten voor HCOB zijn lager geworden. Gezamenlijk zijn we overeengekomen dat de huurkosten met 70 euro per maand zijn verlaagd. Het voordeel voor het boekjaar betreft 7 maanden, doordat de verlaging inging per 1 september 2019. Daarnaast zijn nog 320 euro aan gemaakte kosten niet verwerkt. Deze kosten zijn meegenomen naar de begroting voor 2020/2021.

Representatie:
Er zijn meer kosten gemaakt dan begroot, maar deze kosten zijn nog niet verwerkt. Het gaat hierbij om kosten voor hesjes van 350 euro en 450 aan bijdrage kleding voor leden. Deze kosten zijn meegenomen naar de begroting voor 2020/2021.

Contributie:
De contributie is iets lager uitgevallen dan begroot. Het aantal volwassen betalende leden (exclusief trainers) is hoger uitgekomen maar er is een forse  afname van het aantal  jeugdleden geweest.


Sponsoring:
Er zijn meer sponsorgelden binnengekomen. Het gaat hierbij om een hogere bijdrage van Run2Day (500 euro) in verband met een bijdrage van voor 2019/2020 en een bijdrage van EMC (150 euro) voor het verzorgen van een lezing van een topsporter.

Parklopen:
Voor parklopen zijn de uitgaven iets lager dan begroot.	


Toelichting begroting 2020-2021

Het onderste deel van bijgaand overzicht betreft alle te verwachten kosten en opbrengsten in de periode van 1-4-2020 t/m 31-3-2021.

In deze begroting zijn dus gemaakte kosten meegenomen welke nog niet geboekt waren in het voorgaande boekjaar zoals in de toelichting op de jaarrekening beschreven.

Voor trainers verwachten we 9.200 euro aan kosten. Hierbij is dus 850 euro al uitgegeven. Uitgangspunt is dat er 4 maanden training wegvallen door corona: april 2020 en het hele laatste kwartaal. 

Aan trainersmaterialen is al 350 euro uitgegeven. Dan blijft nog 650 over.

De post representatie van 1000 euro betreft voor 800 euro kosten welke al gemaakt zijn als kledingbijdrage en hesjes. 

Voor de huur van HCOB gaan we uit van de maandelijkse kosten van 200 euro plus nog eenmalig  320 euro welke al betaald zijn.

Voor de contributie gaan we uit van gemiddeld 6 jeugdleden en 125 volwassen betalende leden. Ook hier gaan we uit van 8 maanden waarbij voor april 2020 en het laatste kwartaal van 2020 geen contributie is geïnd.

We hebben als club een aantal jaar geleden een obligatie genomen in het gebouw van HCOB voor 1000 euro. Dit geld verwachten we dit jaar terug te krijgen. 

Helaas zijn evenementen zoals feestavonden of thema-avonden stil komen te liggen. In de begroting gaan we ervan uit  dat dit tot en met maart 2021 zo blijft. Ook voor parklopen verwachten we daardoor geen kosten en opbrengsten.


De totale begroting is sluitend dus saldo 0.

