Verantwoording bij de jaarrekening en begroting van Running Elst

Leeswijzer

Dit memo dient als uitleg bij het verstrekte overzicht.

Het bovenste deel van bijgaand overzicht betreft alle gemaakte kosten en opbrengsten in de periode van 1-4-2020 t/m 31-3-2021 en een vergelijking met de vorig jaar gemaakte begroting. Het boekjaar loopt van april tot en met maart, omdat de club gestart is op 1 april 2009.

Wanneer je bijvoorbeeld aan de uitgavenkant naar de post trainers kijkt was de verwachting dat wij 9.200 euro hier aan kwijt zouden zijn voor de genoemde periode. Uiteindelijk is dit 6.210 euro geworden.

Toelichting 2020-2021

Algemeen
Totaal was aan kosten en opbrengsten 14.670 euro begroot. Hierdoor was een budgetneutraal resultaat van 0 verwacht. Uiteindelijk is het resultaat op 944 euro negatief uitgekomen. Dit komt omdat uiteindelijk minder contributie is ontvangen doordat we 7 maanden lang geen trainingen konden geven vanwege corona. In de begroting was rekening gehouden met 4 maanden geen training. Uiteindelijk duurde de lockdown langer. Ook de kosten zijn in deze periode uiteraard fors afgenomen, maar de opbrengsten iets meer.

Toelichting afzonderlijke posten:

Trainers
De trainerskosten zijn fors lager dan begroot. Dit komt omdat door corona maar 5 maanden training is gegeven.

Trainers extra:
Er was voor 1000 euro aan trainersmaterialen begroot. Uiteindelijk is dit 850 euro geworden. Hierbij ging het vooral om kleding. 

Huur/ verlichting/ veld HCOB
Dit is conform de begroting. 

Representatie
De kosten zijn in lijn met de begroting. Hierbij gaat het vooral om een bijdrage in de aangeschafte clubkleding.

Contributie:
De contributie is fors lager uitgevallen dan begroot doordat maar 5 maanden training is gegeven. De leden hebben ook 5 maand contributie betaald. 

Sponsoring:
Er zijn meer sponsorgelden binnengekomen. Het gaat hierbij om een hogere bijdrage van Run2Day (500 euro ipv 250 euro) en ook de bijdrage van de Rabobank voor de clubactie was hoger dan verwacht.
	



Begroting 2021-2022

Het onderste deel van bijgaand overzicht betreft alle te verwachten kosten en opbrengsten in de periode van 1-4-2021 t/m 31-3-2022.

[bookmark: _GoBack]Voor trainers verwachten we 12.000 euro aan kosten. Dit is 11 maanden. April 2021 is geen training gegeven. We verwachten dat we ditmaal wel door kunnen trainen tot en met maart 2022. 

Voor de trainers is als extra een budget van 500 euro begroot. Hierbij gaat het om materialen en of attenties zoals een kerstpakket van de club.

Voor activiteiten en bijvoorbeeld een bijdrage in clubkleding is 1.500 euro beschikbaar. De vraag is wel in hoeverre van dit budget gebruik gemaakt gaat worden wanneer de coronamaatregelen streng zijn.

Voor de huur van HCOB gaan we uit van de maandelijkse kosten van 200 euro tot het einde van 2021. Daarna verwachten we dat de huur zal afnemen met ongeveer een derde. Dit wordt nog met HCOB afgestemd.

Als contributie gaan we uit van gemiddeld 120 betalende leden. Ook hier gaan we uit van 11 maanden. Dus geen contributie voor april 2021.

De totale begroting is sluitend dus saldo 0.

